



По поручению Председателя СК России ход и результаты проверки по факту нарушения прав граждан в Московской области поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства



В социальных сетях жители одного из жилищных комплексов в деревне Мотяково городского округа Люберцы обратились к руководству СК России с просьбой разобраться в законности проводимых вблизи жилых домов работ. Граждане выступают против проведения расчистки поля с выемкой грунта для последующего строительства в охранной зоне высоковольтной линии электропередач. Жильцы домов сообщают, что их никто не проинформировал о готовящихся работах, и они опасаются негативных последствий возможной застройки. По изложенным сведениям ГСУ СК России по Московской области организована проверка.

Председатель СК России дал поручение руководителю ГСУ СК России по Московской



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

области Старикову А.Ю. доложить о ходе и результатах доследственной проверки. Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства.

21 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1818158>